



## INDEKS Percepcija korupcije u 177 zemalja

Rang-lista za 2013.



# U Hrvatskoj malo manje korupcije nego prošle godine

**U REGIJI** Od Hrvatske je bolja samo Slovenija, premda je na lošijoj poziciji nego lani. Poboljšale se Crna Gora i Srbija

**Božena Matijević**  
 bozena.matijevic@vecernji.net

U Hrvatskoj je ove godine manje korupcije. Proizlazi to iz podataka Indeksa percepcije korupcije (IPK) koje je jučer u HAZU-u predstavio hrvatski Transparency International (TIH). Tako je od 177 zemalja Hrvatska zauzela 57. mjesto sa 48 bodova, što je napredak za pet mjesta i dva boda u odnosu na prošlu godinu. Inače, IPK određene zemlje ukazuje kolika je razina percepcije korupcije u javnom sektoru na skali od nula do sto, gdje nula označava zemlju s visokom razinom korupcije, a sto državu očišćenu od korupcije.

Ove godine 70% zemalja je ispod 50 bodova, a prva mjesto, kao najmanje korumpirane zemlje, zauzele su Danska i Novi Zeland sa 91 bodom. A na samom su začelju, kao zemlje sinonimi za korupciju, Afganistan, Sjeverna Koreja i Somalija, sa tek osam osvojenih bodova. U našoj regiji najveći napredak, tri boda više nego lani, ostvarile su Crna Gora (44) i Srbija (42). Makedonija je također bolja, ali samo za jedan bod (44). BiH je ostala na lanjskih 42 boda, dok je Albanija imala pad za dva (31), a Kosovo za jedan bod (33). Slovenija je pak zabilježila pad od četiri boda pa je sad došla na 57 bodova, što je ipak bolje od hrvatskih 48, kao i manjih bodova svih ostalih zemalja u regiji.

Iako indeks percepcije korupcije za 2013. potvrđuje da se Hrvatska bori protiv korupcije, ta borba nije dovoljno jaka. Pomak od dva boda i pet mjesta na ljestvici ne bi smio zadovoljiti našu Vladu jer je u Planu 21 građanima obećala društvo bez korupcije – ka-

že čelnica TIH-a Davorka Budimir.

Dodala je kako se TIH nada da će IPK 2014. Hrvatsku smjestiti što bliže državama koje bi nam trebale biti uzor, što je uvjet za strane investicije, razvoj poduzetništva i nova radna mjesta.

**Pomak ne bi smio zadovoljiti Vladu jer je obećala društvo bez korupcije**



**ZORISLAV A. PETROVIĆ:**

**Tapkamo u mjestu, građani bi sigurno dali lošiju ocjenu**

– Ovi podaci pokazuju da tapkamo u mjestu jer smo se u godinu dana poboljšali za samo dva boda. Građani bi sigurno dali lošiju ocjenu. Imamo odlične propise, ali se ti propisi jako loše provode. Npr. omdnevni Ured povjerenice za informacije, koji bi trebao provoditi Zakon o pravu na pristup informacijama, praktički nije dobio nikakva sredstva za proračun 2014. – kaže Zorislav Antun Petrović, bivši čelnik TIH-a.